



 Подписаться на рассылку новостей

Пару месяцев назад в СМИ появилась информация о том, что "натуральный блондин" российской эстрады собирается связать себя узами брака 12.12.2012. Ходили слухи о том, что певец долго ждал этой красивой даты и именно поэтому долгое время не женился. Правда, неизвестно, кто же стал якобы женой "золотого голоса России".

Сегодня Николай Басков заинтриговал общественность записью в своём блоге. Певец поведал, что сегодня в его жизни случилось радостное событие, но о подробностях предпочёл промолчать и намекнул, что личная жизнь является его личным делом. Басков написал в своём блоге:

*"Сегодня прекрасный день...и дело не в том, что какие-то числа или даты...просто случилось очень важное для меня и я очень счастлив!!! А что произошло это сугубо моё"*

*личное дело!!! Всем счастья, здоровья и любви!!!! Люблю вас!!!!".*

Но, как известно, рано или поздно всё тайное становится явным, поэтому поклонникам певца остаётся набраться терпения и ждать официального заявления от своего любимца.